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HK Nový Jičín 
U Stadionu 2180/1 
741 01 Nový Jičín 
 
 

V Praze dne 3. 10. 2018 
 
 
Věc: Rozhodnutí Disciplinární komise ČSLH 
 
Disciplinární komise Českého svazu ledního hokeje z.s. ve složení Ing. Aleš 
Kmoníček, Mgr. Pavel Setikovský, Josef Řezníček, Bc. Vladimír Šindler, Mgr. Martin 
Loukota a Antonín Vansa (dále jen „DK ČSLH“) na svém jednání dne 3. 10. 2018 
rozhodla ve věci jednání hráče družstva klubu HK Nový Jičín, se sídlem U Stadionu 
2180/1, 741 01 Nový Jičín, reg. č. ČSLH 80403 (dále jen „Klub“) Lukáše Motlocha, reg. 
č. 0811481996 (dále jen „Hráč“), kterého se Hráč dopustil v utkání II. ligy ČR č. 2023 
hraným dne 22. 9. 2018 v Hodoníně mezi družstvem klubu SHK Hodonín, reg. č. ČSLH 
70602, a družstvem Klubu (dále jen „Utkání“) 
 

t a k t o : 
 
Hráč se svým jednáním v čase Utkání 39:10 dopustil disciplinárního provinění dle 
přílohy č. 2 části A bodu 5. písm. c) soutěžního a disciplinárního řádu Českého svazu 
ledního hokeje z.s. (dále jen „SDŘ“), za což se mu v souladu s čl. 502 písm. c) SDŘ a 
ve smyslu Přílohy č. 2 části A bodu 5. písm. c) SDŘ ukládá trest zastavení činnosti na 
dobu od 3. 10. 2018 do 7. 10. 2018 včetně. 
 

O d ů v o d n ě n í : 
 
DK ČSLH se na základě písemného sdělení Klubu k událostem z Utkání zabývala 
Klubem uvedenou situací z času Utkání 39:10, v němž se Hráč dopustil jednání, za 
které mu byl rozhodčím Utkání p. Jiřím Velčovským uložen menší trest za Napadení 
dle čl. 122 pravidel ledního hokeje 2018-2022. Ačkoliv Klub ve svém sdělení vyjádřil 
své přesvědčení, že se Hráč před brankou družstva klubu SHK Hodonín, reg. č. ČSLH 
70602, pouze srazil s obráncem domácích, který tento souboj dle sdělení Klubu 
neustál a odletěl do branky, přičemž Klubem byl napadán především následný 
moment, kdy dle tvrzení Klubu měl být Hráč napaden dalšími dvěma hráči družstva 
klubu SHK Hodonín, reg. č. ČSLH 70602, shledala na základě provedení dokazování 
videozáznamem předmětné situace DK ČSLH to, že závadného jednání se 
v předmětné situaci dopustil pouze Hráč, který v situaci, kdy brankář družstva klubu 
SHK Hodonín, reg. č. ČSLH 70602, měl puk ve svém držení, atakoval nic netušícího 
protihráče Ondřeje Ševčíka (dále jen „Protihráč“) natolik intenzivním a agresivním 
způsobem, že tento v dané situaci ztratil rovnováhu a zachytil se o síťování branky. 
 



Dle DK ČSLH se Hráč dopustil bezohledného ohrožení zdraví Protihráče, jehož napadl 
v situaci, kdy se Protihráč tomuto jednání nemohl nijak bránit a nemohl se ani pokusit 
se mu ubránit v souladu s pravidly ledního hokeje 2018-2022, a DK ČSLH má v dané 
situaci za nepochybné, že jednání Hráče bylo způsobilé při nárazu Protihráče do 
brankové konstrukce způsobit tomuto vážné zranění. 
 
Z uvedených důvodů DK ČSLH dospěla v projednávaném případě k závěru, že se 
Hráč shora popsaným jednáním dopustil disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 části 
A bodu 5. písm. c) SDŘ, za což se mu v souladu s čl. 502 písm. c) SDŘ a ve smyslu 
Přílohy č. 2 části A bodu 5. písm. c) SDŘ ukládá trest zastavení činnosti na dobu od 
3. 10. 2018 do 7. 10. 2018 včetně. 
 
Poplatek ve výši 1.000,- Kč (slovy: jeden tisíc korun českých) za disciplinární 
projednání je Klub povinen uhradit na účet ČSLH č.: 90718453/0300, var. symbol 42, 
do 3. 11. 2018 a v téže lhůtě zaslat kopii dokladu o zaplacení Českému svazu ledního 
hokeje z.s., a to mailem na adresu musilova@czehockey.cz. 
 

P o u č e n í: 
 
Proti tomuto rozhodnutí lze dle článku 612 až 620 SDŘ podat odvolání k výkonnému 
výboru Českého svazu ledního hokeje z.s.  
 
Odvolání je nutno podat písemně nejpozději do 15 dnů ode dne doručení nebo 
oznámení tohoto rozhodnutí. 
 
 
 
 Ing. Aleš Kmoníček 
 předseda DK ČSLH 


